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Important Safety Instructions

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This manual contains instructions and warnings that should be
followed during the installation, operation and storage of this
product. Failure to heed these instructions and warnings will
void the product warranty.

CAUTION Only those who are properly trained or qualified to use this device
should do so. Anyone who is not trained or qualified should not use this device
unless it is under the supervision of someone who is properly trained or qualified
to do so. Children must be supervised to ensure that they do not use the device
as a toy.

Do not install this device if there is not at least 10 meters (30 feet) or more of wire
between the electrical outlet and the electrical service panel.

Never use the device if the cord and plug are damaged; if it is not working
properly, or if it has been dropped or damaged, take it to an authorized service
center for inspection and repair.

If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its
authorized service agent, or by qualified personnel in order to avoid a danger.

Important Warnings

» The PDUMV30-ISO PDU model provides surge and line noise protection to connected
equipment through its outlets.

* Non-ISO PDUs do not provide surge and line protection to connected equipment.

» The PDU is designed for indoor use only in a controlled environment away from excess
moisture, temperature extremes, conductive contaminants, dust or direct sunlight.

» The PDU must be installed by a qualified technician only.

 Install in accordance with National Electrical Code standards. Be sure to use the proper
overcurrent protection for the installation, in accordance with the plug/equipment rating.

» Connect the PDU to an outlet that is in accordance with your local building codes and
adequately protected against excess currents, short circuits, and earth faults.

» Keep indoor ambient temperatures between 32°F and 77°F (0°C and 25°C).

» Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can
reasonably be expected to cause the failure of the life support equipment or to
significantly affect its safety or effectiveness is not recommended. Do not use this
equipment in the presence of a flammable anesthetic mixture with air, oxygen or nitrous
oxide.

» Do not connect the PDU to an ungrounded outlet or extension cords or adapters that
eliminate the connection to ground.

» The power requirement for each piece of equipment connected to the PDU must not
exceed the individual outlet’s load rating.

» The plug on the power supply cord serves as the disconnect device.
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Important Warnings

» The electrical outlets that supply power to the equipment should be near the equipment
and easily accessible.

» The total power requirement for equipment connected to the PDU must not exceed the
maximum load rating for the PDU.

» Do not drill into or attempt to open any part of the PDU housing. There are no user-
serviceable parts inside.

» Do not attempt to modify the PDU, including the input plugs and power cables.
* Do not attempt to use the PDU if any part of it becomes damaged.

» Do not attempt to mount the PDU to an insecure or unstable surface.

» Never attempt to install electrical equipment during a thunderstorm.

 Install in accordance with National Electrical Codes. Be sure to use the proper
overcurrent protection for the installation, in accordance with the plug rating/equipment
rating as follows:

Model Series Number | Overcurrent Protection
PDUV30HV AGIB6672 30A

PDUV20HVL6-72 AGIB6672 20A

PDUMV30, PDUMV30-ISO AGPD6673 30A

PDUMV16HV, PDUMV20HYV, AGPD6674 20A

PDUMV20HVL6, PDUMV20HV-36

PDUMV30HV AGPD6675 30A




Installation

Note: Regardless of configuration, the user must determine the

fitness of hardware and procedures before mounting. The PDU and
included hardware are designed for common rack and rack enclosure

types and may not be appropriate for all applications.

K} Zero U Rack Configuration (Mounting Brackets).

Prior to installation, determine the rack location in which
the PDU is to be installed. Attach the mounting brackets

to the back of the PDU as shown, using the included
screws. To assist with proper positioning, the brackets
have four screw holes each; make sure that the same

two holes are used to attach each bracket to the PDU.

After attaching the brackets, position the PDU in the
rack and mount it by installing four user-supplied
fasteners through the brackets into the rack.

m Zero U Rack Configuration (Mounting Buttons).
Attach the included mounting buttons to the PDU.

Position the PDU as desired in the rack enclosure, align

the buttons with the rack mounting slots, and slide the
PDU into position.

Under-Counter Configuration. The PDU may be
installed under a counter using the included mounting
brackets. Attach the mounting brackets to the back of

the PDU as shown in STEP 1A. Secure the PDU to the
underside of the counter by installing two user-supplied J

screws through each bracket into the counter.

Note: Your model may differ.
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n NEMA 5-15/20R Outlet (PDUMV30, PDUMV30-ISO, PDUV30-36)
ﬂ C13 Outlet (PDUMV20HV, PDUV20HVL6-72, PDUMV20HVL6, PDUMV20HV-36,

PDUMV30HV, PDUV30HV)

C19 Outlet (PDUMV20HV, PDUV20HVL6-72, PDUMV20HVL6, PDUMV20HV-36,

PDUMV30HV, PDUV30HV)
n L5-30P, L6-20P or L6-30P Locking Plug



H circuit Breaker: If the current drawn by
the equipment connected to the PDU PROTECTION
exceeds the Maximum Load Rating, the __| | |
circuit breaker will trip to prevent possible PRESENT FAULT
damage. When the circuit breaker trips,
its plunger will pop up. Disconnect excess equipment and allow the breaker to cool at
least one minute before depressing the plunger to reset the breaker.

E Ammeter: The total electrical current used by the PDU will be displayed on the digital
meter in amperes (select models only).

Diagnostic Indicator Lights: The three
LEDs on the front panel show current
power conditions (from left to right):

Protection Present (Green LED): Indicates the surge-suppression components are
intact and providing full protection against spikes and surges. This LED should be lit
anytime the PDU is plugged in and power is present. If the Protection Present LED
does not light, then some of the surge suppression components are not functioning
and the unit should be returned for repair as soon as possible. You may still use the
unit; however, connected equipment will be protected from spikes and surges at a
lesser level than normal.

Line Fault (Red LED)*: Indicates a wiring fault has been detected. If this LED
illuminates at any time while the unit is plugged in, the fault should be repaired by a
qualified electrician as soon as possible. This LED indicates that phases are reversed,
ground is missing or some other sort of wiring error exists in the circuit the PDU is
plugged into. The Line Fault detector circuitry will identify most common wiring faults,
but will not necessarily detect every possible type of fault.

Line “OK” (Green LED): Indicates that nominal AC power is present with no wiring
faults detected. When this LED is illuminated, AC power is safe for connected
equipment.

* If the Line Fault (Red LED) indicator illuminates, carefully check the AC
receptacle the PDU is plugged into. The receptacle must be tight and securely
grounded. A loose AC receptacle may cause the Line Fault LED to illuminate.
The Red LED indicates the presence of a wiring fault, but does not indicate the
exact nature of the fault. Only qualified electricians should make necessary
outlet repairs.

If the Line Fault indicator illuminates and power is not present at the outlets, the
PDU’s surge-suppression components have been compromised as a result of
surge damage. For service, call Tripp Lite Customer Support at 773.869.1234 to
remedy the problem or receive instructions about return, repair or exchange.



Warranty & Product Registration

LIMITED WARRANTY

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects in
material and workmanship for a period of 5 years (except internal UPS system batteries outside USA and Canada,

1 year) from the date of initial purchase. If the product should prove defective in material or workmanship within that
period, Seller will repair or replace the product, in its sole discretion. Service under this Warranty can only be obtained by
your delivering or shipping the product (with all shipping or delivery charges prepaid) to: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street,
Chicago, IL 60609 USA. Seller will pay return shipping charges. Visit tripplite.com/support before sending any equipment
back for repair.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE,
ABUSE OR NEGLECT. SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES OTHER THAN THE WARRANTY EXPRESSLY
SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES,
INCLUDING ALL WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN DURATION TO THE
WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE; THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND
CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, and some
states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitations or
exclusions may not apply to you. This Warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights which vary
from jurisdiction to jurisdiction).

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate or
safe for the use intended. Since individual applications are subject to great variation, the manufacturer makes no
representation or warranty as to the suitability or fitness of these devices for any specific application.

PRODUCT REGISTRATION

Visit tripplite.com/warranty today to register your new Tripp Lite product. You'll be automatically entered into a drawing for
a chance to win a FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.

Regulatory Compliance Identification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been assigned a
unique series number. The series number can be found on the product nameplate label, along with all required approval
markings and information. When requesting compliance information for this product, always refer to the series number.
The series number should not be confused with the marking name or model number of the product.

Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice. Photos and
illustrations may differ slightly from actual products.

Excellence

_H_EP@TE )

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support

22-03-042 932685_RevK
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Instrucciones de seguridad importantes

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene instrucciones y advertencias que deben
seguirse durante la instalacion, operacion y almacenamiento de este
producto. De no seguirlas, se anulara la garantia del producto.

PRECAUCION Este aparato no se destina para utilizarse por personas
(incluyendo niiios), cuyas capacidades fisicas, sensoriales o mentales sean
diferentes o estén reducidas, o carezcan de experiencia o conocimiento, a menos
que dichas personas reciban una supervision o capacitacion para el funcionamiento
del aparato por una persona responsable de su seguridad. Los ninos deben de
supervisarse para asegurar que no empleen el aparato como juguete.

No instale este dispositivo si no hay al menos 10 m [30 pies] o mas de cable entre
el tomacorriente y el tablero de servicio eléctrico.

Nunca utilize el aparato si el cable y la clavija estan danados; si no funciona
correctamente o si se ha caido o dafado, llévelo a un centro de servicio
autorizado para que lo examinen y lo reparen.

Si el cordon de alimentacion es dafado, éste debe sustituirse por el fabricante,
por su agente de servicio autorizado o por personal calificado con el fin de evitar
un peligro.

Advertencias importantes

» La PDU proporciona comodas salidas multiples, pero NO proporciona proteccion contra
sobretension o ruido en la linea al equipo conectado.

» Los PDUs que no son ISO no proporcionan proteccion contra sobretensiones y de linea
al equipo conectado.

» La PDU esta disefiada sélo para empleo en interiores en un ambiente controlado, lejos
del exceso de humedad, temperaturas extremas, contaminantes conductores, polvo o
luz solar directa.

« EI PDU debe ser instalado solamente por un técnico calificado.

.

Instale conforme a los estandares del Cddigo Eléctrico Nacional. Asegurese de usar la
proteccion adecuada contra sobrecorriente para la instalacion, de conformidad con la
especificacion de la clavija y del equipo.

Conecte el PDU a un tomacorrientes que cumpla con los codigos locales de
construccion y que esté correctamente protegido contra corrientes excesivas,
cortocircuitos y fallas de conexion a tierra.

Mantiene las temperaturas ambiente interiores entre 0 °C y 25 °C [32 °F y 77 °F].

» El uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde la falla de este
equipo pueda razonablemente hacer suponer que causara fallas en el equipo de
soporte de vida o afecte significativamente su seguridad o efectividad, no esta
recomendado. No use este equipo en la presencia de una mezcla anestésica inflamable
con aire, oxigeno u 6xido nitroso..



Advertencias importantes

* No conecte la PDU a una salida sin conexién a tierra ni a cables de extension o
adaptadores que eliminen la conexién a tierra.

» El requisito de potencia de cada equipo conectado a la PDU no debe exceder la
capacidad de carga individual de la salida.

« El requisito de potencia total para el equipo conectado a la PDU no debe exceder la
maxima capacidad de carga para la PDU.

» La clavija en el cable de alimentacion sirve como dispositivo de desconexion.

» Los tomacorrientes eléctricos que alimentan al equipo deben estar cerca del equipo y
ser facilmente accesibles.

» No taladre ni trate de abrir ninguna parte de la cubierta de la PDU. No hay partes en su
interior que requieran mantenimiento por parte del usuario.

» No intente modificar la PDU, incluyendo los enchufes de entrada y los cables de alimentacion.
» No intente usar la PDU si alguno de sus componentes esta dafiado.

» No intente montar la PDU en una superficie insegura o inestable.

* Nunca intente instalar equipos eléctricos durante una tormenta eléctrica.

 Instale de acuerdo con los Cédigos Eléctricos Nacionales (NEC). Para la instalacion,
asegurese de usar la proteccion adecuada contra sobrecorrientes, de conformidad con
la especificacion de la clavija y del equipo que se indica a continuacion.

Modelo NuUmero de serie | Proteccion contra Sobrecorriente
PDUV30HV AGIB6672 30A

PDUV20HVL6-72 AGIB6672 20A

PDUMV30, PDUMV30-ISO AGPD6673 30A

PDUMV16HV, PDUMV20HYV, AGPD6674 20A

PDUMV20HVL6, PDUMV20HV-36

PDUMV30HV AGPD6675 30A




Instalacion

Nota: Independientemente de la configuracién, el usuario debe

determinar la idoneidad de los materiales y accesorios asi como de
los procedimientos antes del montaje. La PDU y el material incluido

estan disefiados para racks (bastidores) y cajas de rack (bastidor)

comunes, y pueden no ser apropiados para todas las aplicaciones.

m Configuracion Cero U para Rack (Soportes de
Montaje). Antes de la instalacion determine la
ubicacion en el rack en donde el PDU va a ser

o ©o o © o

S o

instalado. Fije los soportes de montaje al respaldo del

PDU utilizando los tornillos incluidos, como se muestra.
A fin de facilitar una colocaciéon adecuada, cada soporte
tiene cuatro perforaciones para los tornillos; asegurese

b © o o

que las mismas dos perforaciones son usadas para
fijar cada soporte al PDU. Después de fijar los
soportes, coloque el PDU en su lugar en el rack y

montelo instalando cuatro tornillos, suministrados por el

usuario, a través de los soportes en el rack.

18| Configuracién para bastidor Cero U (Botones de

Montaje). Fije los botones de montaje, incluidos, al PDU.
Coloque el PDU en la posicién deseada en el bastidor,

alinee los botones con las ranuras de montaje del

bastidor, deslice el PDU para posicionarlo correctamente.

Configuracion Bajo el Escritorio. El PDU puede

instalarse bajo un escritorio utilizando los soportes de

montaje incluidos. Fije los soportes de montaje a la

parte trasera del PDU como se muestra en el paso 1A.

Asegure el PDU abajo del escritorio instalando dos
tornillos, suministrados por el usuario, a través de
soporte en el escritorio.

Nota: Su modelo puede variar.

=
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n Salidas de CA NEMA 5-15/20R (PDUMV30, PDUMV30-ISO, PDUV30-360)
E Salidas de CA C13 (PDUMV20HV, PDUV20HVL6-72, PDUMV20HVLS6,

PDUMV20HV-36, PDUMV30HV, PDUV30HYV)

Salidas de CA C19 (PDUMV20HV, PDUV20HVL6-72, PDUMV20HVLS6,

PDUMV20HV-36, PDUMV30HV, PDUV30HV)
n Enchufes de entrada L5-30P, L6-20P o L6-30P
10




Caracteristicas

E Interruptor automatico: Si la corriente consumida por el equipo conectado al PDU
excede la maxima capacidad de carga, el interruptor automatico disparara para evitar
posibles dafios. Cuando un interruptor automatico dispara, su émbolo se extiende.
Desconecte el equipo en exceso y permita que el interruptor automatico se enfrie un
minuto antes de presionar el émbolo para restablecer el interruptor automatico.

E Amperimetro: La corriente eléctrica total usada por la unidad de distribucién de
potencia (PDU) sera mostrada en el medidor digital, en amperios (sélo en modelos
exclusivos).

Luces del Indicador de Diagnéstico:
Los tres LED del tablero frontal
muestran las condiciones actuales de la
corriente (izquierda a derecha):

PROTECTION
(—

PRESENT FAULT

La proteccion esta presente (LED verde): Indica que los componentes de supresion
de sobretensiones se encuentran intactos y proporcionan una proteccion total en
contra de las sobretensiones e impulsos parasitos. Este LED debe encenderse
siempre que se conecte el PDU y esta presente la energia. Si no se enciende el LED
que indica que la proteccion se encuentra presente, entonces alguno de los
componentes de supresion de sobretensiones no esta funcionando y la unidad debe
devolverse para ser reparada lo antes posible. La unidad puede seguir utilizandose;
sin embargo, el equipo conectado soélo sera protegido de las sobretensiones y
variaciones repentinas a un nivel menor del normal.

Falla en la linea (LED rojo): Indica que se ha detectado una falla en el cableado. Si
este LED se ilumina en cualquier momento mientras la unidad se encuentra
conectada, la falla debera ser reparada por un electricista capacitado lo antes posible.
Este LED indica que se han invertido las fases, se ha omitido la conexion a tierra o
existe algun otro error en el cableado dentro del circuito al cual se encuentra
conectado el PDU. El circuito detector de fallas en la linea identificara las fallas mas
comunes en el cableado, sin embargo no necesariamente detectara todos los tipos de
fallas posibles.

La linea esta bien, “OK” (LED verde): Indica que la corriente de CA nominal esta
presente sin que se hayan detectado fallas en el cableado. Cuando este LED se
ilumina, la corriente de CA es segura para el equipo conectado.

* Si se ilumina el indicador de Falla de Linea (LED Rojo), compruebe
cuidadosamente el tomacorrientes de CA en que esta conectado el PDU. El
tomacorrientes debe estar bien apretado y conectado a tierra de forma segura
Un tomacorrientes de CA flojo puede causar que se encienda el LED de Falla de
Linea. EI LED Rojo indica la presencia de una falla de cableado, pero no indica
la naturaleza exacta de la falla. Las reparaciones del tomacorrientes solo deben
hacerlas electricistas calificados.

Si se enciende el indicador de Falla de Linea y no existe energia en los
tomacorrientes, los componentes de supresion de sobretensiones del PDU no
funcionan adecuadamente como resultado de un dafo derivado de una
sobretension. Para servicio, llama el Soporte al Usuario de Tripp Lite al
773.869.1234 para solucionar el problema o recibir instrucciones para una
devolucién, reparacion o cambio.
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GARANTIA LIMITADA

El vendedor garantiza que este producto, si se emplea de acuerdo con todas las instrucciones aplicables, no tendra
defectos en materiales ni mano de obra por un periodo de 5 afios (salvo para baterias internas del UPS fuera de EE.
UU. y Canada, 1 afio) a partir de la fecha de compra. Si se verifica que el producto tiene defectos en los materiales o en
la mano de obra dentro de dicho periodo, el vendedor reparara o reemplazara el producto, a su sola discrecion. Sélo
puede obtenerse servicio bajo esta garantia, entregando o despachando el producto (con todos los cargos de despacho
o entrega pagados por adelantado) a: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. El vendedor pagara los
cargos de despacho del retorno. Visite tripplite.com/support antes de enviar algun equipo para reparacion.

ESTA GARANTIA NO SE APLICA AL DESGASTE NORMAL O A DANOS RESULTANTES DE UN ACCIDENTE, USO
INADECUADO, MALTRATO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO EXPRESA NINGUNA OTRA GARANTIA DISTINTA
DE LA ESTABLECIDA EN ESTE DOCUMENTO EN FORMA EXPLICITA. EXCEPTO HASTA EL GRADO PROHIBIDO
POR LAS LEYES APLICABLES, TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUYENDO TODAS LAS GARANTIAS DE
COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD, ESTAN LIMITADAS EN DURACION AL PERIODO DE GARANTIA ESTABLECIDO
MAS ARRIBA; Y ESTA GARANTIA EXCLUYE EXPRESAMENTE TODOS LOS DANOS INCIDENTALES E
INDIRECTOS. (Algunos estados no permiten limitaciones sobre la duracién de una garantia implicita, y algunos estados
no permiten la exclusién o limitacion de dafios incidentales o emergentes, de modo que las limitaciones o exclusiones
de arriba pueden no aplicarse a usted. Esta garantia le da derechos legales especificos, pero usted puede tener otros
derechos que varian de jurisdiccion a jurisdiccion.)

ADVERTENCIA: El usuario individual debe encargarse de determinar antes de usarlo, si este dispositivo es apropiado,
adecuado o seguro para el uso proyectado.Ya que las aplicaciones individuales estan sujetas a gran variacion, el
fabricante no declara ni garantiza en lo que se refiere a la idoneidad o aptitud de estos dispositivos para ninguna
aplicacion especifica.

Cumplimiento de las normas de los nimeros de identificacion

Para fines de identificacion y certificacion del cumplimiento de las normas, su producto Tripp Lite tiene asignado un
numero de serie Unico. Puede encontrar el nimero de serie en la etiqueta de la placa de identificacion del producto,
junto con los simbolos de aprobacién e informacion requeridos. Al solicitar informacion sobre el cumplimiento de las
normas para este producto, siempre mencione el nimero de serie. El nimero de serie no debe ser confundido con el
nombre de identificacién ni con el nimero de modelo del producto.

Tripp Lite tiene una politica de mejora continua. Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso. Las
fotografias e ilustraciones pueden diferir ligeramente de los productos reales.

Excelencia en
_v ) - 4 Manufactura
1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support

22-03-042 932685_RevK
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Manual du propriétaire
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Importantes consignes de sécurité

CONSERVER CES DIRECTIVES

Ce manuel contient des instructions et des mises en garde que
vous devez respecter durant I'installation, I'utilisation et
I’entreposage de ce produit. Le non-respect de ces instructions
et mises en garde annulera la garantie du produit.

MlSE EN GARDE = Cette tache doit étre confiée uniquement a des
personnes formées ou qualifiées quant a I'utilisation de ce dispositif. Quiconque
n’étant pas formé ou qualifié ne doit pas utiliser ce dispositif a moins d’étre sous la
surveillance de quelqu’un étant correctement formé ou qualifié pour le faire. Les
enfants doivent étre supervisés pour s’assurer que le dispositif n’est pas utilisé comme
jouet.

Ne pas installer ce dispositif s’il n’y a pas au moins 10 métres (30 pieds) ou plus
de cable entre la prise électrique et le panneau d’entrée d’électricité.

Ne jamais utiliser le dispositif si le cordon et la fiche sont endommageés. Si le
dispositif ne fonctionne pas correctement ou s’il a été échappé ou endommagé,
I’apporter dans un centre de réparation autorisé pour le faire inspecter et réparer.

Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant,
son agent d’entretien autorisé ou par du personnel qualifié pour éviter tout
danger.

Importantes mises en garde

« L'unité PDU offre de nombreuses prises pratiques, mais elle N'offre PAS de protection
contre les surtensions transitoires et les parasites a I'équipement connecté

* Les modeles de PDU qui ne sont pas conformes aux normes ISO ne fournissent pas de
protection contre les surtensions a I'équipement connecté et ne protégent pas leurs
lignes.

» L'unité PDU est congue pour un usage en environnement contrélé, a I'abri de I'humidité
excessive, des températures extrémes, des contaminants conducteurs, de la poussiére
ou de la lumiére directe du soleil.

» La PDU doit étre installée par un technicien qualifié seulement.

« Installer conformément aux normes du Code national de I'électricité. S’assurer d'utiliser
la bonne protection contre les surintensités pour l'installation, conformément aux valeurs
nominales de la fiche et de I'équipement.

» Brancher la PDU a une prise de courant qui est conforme aux codes de batiment locaux
et qui est doment protégée contre les courants excessifs, les courts-circuits et les
défauts a la terre.

» Maintenir la température intérieure ambiante entre 0 °C et 25 °C (32 °F et 77 °F).
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Importantes mises en garde

» |l est déconseillé d'utiliser cet équipement dans des applications médicales ou une
panne de cet équipement pourrait normalement provoquer la panne de I'équipement de
survie ou altérer notablement sa sécurité ou son efficacité. Ne pas utiliser cet
équipement en présence d’un mélange anesthétique inflammable avec de l'air, de
'oxygene ou de 'oxyde nitreux.

* Ne pas connecter I'unité PDU a une prise sans mise a la terre ou a des cordons
prolongateurs ou des adaptateurs qui éliminent la mise a la terre.

» La demande d’alimentation pour chaque piéce d’équipement connectée a 'unité PDU
ne doit pas dépasser la charge nominale d’une prise individuelle.

» La demande totale d’alimentation pour I'équipement connectée a I'unité PDU ne doit
pas dépasser la charge nominale maximale pour I'unité PDU.

» La fiche sur le cordon d’alimentation sert de dispositif de déconnexion.

« Les prises électriques qui alimentent 'équipement doivent étre a proximité de
'équipement et étre facilement accessibles.

» Ne jamais percer ou essayer d’ouvrir une quelconque partie du boitier de I'unité PDU.
Aucune piéce interne ne peut étre réparée par I'utilisateur.

* Ne pas essayer de modifier 'unité PDU, y compris les fiches d’entrée et les cables
d’alimentation.

* Ne pas essayer d'utiliser I'unité PDU, si une de ses piéces est endommagée.
* Ne pas essayer de monter I'unité PDU sur une surface peu s(re ou instable.
* Ne jamais essayer de d'installer un équipement électrique pendant un orage.

* Installer conformément au Code national de I'électricité (NEC). S’assurer d'utiliser la
bonne protection contre les surintensités pour l'installation, conformément aux valeurs
nominales de la fiche et de I'équipement comme suit :

Protection contre les

Modéle Numéro de série |surintensités
PDUV30HV AGIB6672 30A
PDUV20HVL6-72 AGIB6672 20A

PDUMV30, PDUMV30-ISO AGPD6673 30A

PDUMV16HV, PDUMV20HYV, AGPD6674 20A

PDUMV20HVL6, PDUMV20HV-36

PDUMV30HV AGPD6675 30A
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Installation

Nota : Sans tenir compte de la configuration, I'utilisateur doit
déterminer la compatibilité de la quincaillerie et les procédures avant
d’effectuer l'installation. L'unité PDU et la quincaillerie incluse sont
congues pour des types de bati et boitier courants et peuvent ne pas
convenir a toutes les applications.

o © © o ©

[1A] Configuration en baie zéro U (Supports de montage).
Avant l'installation, déterminer 'emplacement de la baie
dans laquelle I'unité de distribution d’alimentation (PDU)
doit étre installée. Fixer les supports de montage de la
PDU tel qu'illustré, a I'aide des vis fournies. Pour aider a
la bonne mise en place, les supports disposent chacun
de quatre trous de vis; vérifier que les deux mémes trous
pour fixer chaque support a la PDU sont utilisés. Apres / L—ﬁ D
avoir fixé les supports, monter la PDU dans la baie en () [|

> O

>
4

b o o o

posant les quatre attaches fournies par I'utilisateur a 6 O
travers les supports. [|
18| Configuration en bati zéro U (Boutons de montage).

Fixer les boutons de montage inclus a l'unité de
distribution. Placer I'unité de distribution comme désiré
dans la baie, aligner les boutons avec les fentes de
montage du bati et glisser 'unité en place.

Configuration encastrée. La PDU peut étre encastrée
sous un comptoir a I'aide des supports de montage
fournis. Fixer les supports de montage de la PDU tel
gu’illustré dans I'étape 1A. Fixer la PDU sous le
comptoir en vissant dans celui-ci deux vis fournies par
I'utilisateur a travers chaque support.

Nota : Votre modéle peut étre différent.

ey)|(==

KB Prises NEMA 5-15/20R (PDUMV30, PDUMV30-ISO, PDUV30-360)

E Prises C13 (PDUMV20HV, PDUV20HVL6-72, PDUMV20HVL6, PDUMV20HV-36,
PDUMV30HV, PDUV30HV)

Prises C19 (PDUMV20HV, PDUV20HVL6-72, PDUMV20HVL6, PDUMV20HV-36,
PDUMV30HV, PDUV30HV)

n Fiches d’entrée L5-30P, L6-20P ou L6-30P

=
‘-
e
‘-

N
.
-
.

©
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Caractéristiques

ﬂ Disjoncteur : Si le courant tiré par I'équipement connecté a I'unité PDU excéde la
charge nominale maximale, un disjoncteur se déclenchera pour empécher des
dommages. Quand un disjoncteur se déclenche, le poussoir se reléve. Déconnecter
I'équipement et laisser le disjoncteur refroidir une minute avant de rabaisser le
poussoir pour réarmer le disjoncteur.

E Ampéremeétre : La totalité du courant électrique utilisée par la PDU sera affichée en
ampeéres au compteur numérique (modéles sélectionnés seulement).

Témoins des Indicateurs de
Diagnostic : Les trois voyants DEL du PROTECTION
panneau avant indiquent I'état
d’alimentation (de gauche a droite): PRESENT FAULT

Limiteur en fonction (DEL vert) : Indique que les composants de protection contre la
surtension sont intacts et offrent une protection compléte contre les variations
brusques et les surpressions. Ce voyant a DEL devrait étre allumé chaque fois que la
PDU est branchée et qu’elle est sous tension. Si le voyant Limiteur en fonction ne
s’illumine pas, certains des composants de protection contre la surtension ne
fonctionnent pas et I'unité devrait étre renvoyée pour réparation aussitdt que possible.
Vous pouvez toujours utiliser I'appareil; cependant, I'équipement qui y est branché
sera protégé contre les variations brusques et les surpressions a un niveau inférieur a
la normale.

Dérangement en ligne (DEL rouge) : Indique qu’un défaut de cablage a été détecté.
Si ce voyant s'illumine a tout moment pendant le branchement de l'unité, le probléme
devrait étre réparé par un électricien qualifié le plus tot possible. Ce voyant indique
que les phases sont inversées, que la mise a la terre est manquante ou qu’une autre
erreur connexe au cablage existe dans le circuit dans lequel le bloc PDU est branché.
Les circuits du détecteur de dérangement en ligne identifieront la majorité des défauts
de cablage mais ils ne détecteront pas nécessairement tous les types potentiels de
dérangement.

Ligne « OK » (DEL vert) : Indique le courant alternatif nominal circule sans qu’aucun
défaut de cablage n’ait été détecté. Lorsque ce voyant est illuminé, I'alimentation est
sécuritaire pour I'équipement qui y sera connecté.

* Si I'indicateur de dérangement en ligne (DEL rouge) est allumé, vérifier
attentivement la prise CA dans laquelle la PDU est branchée. La prise doit étre
bien serrée et correctement mise a la masse. Une prise CA lache peut entrainer
I'illumination de la DEL de défaillance en ligne. La DEL rouge indique la
présence d’une défaillance du cable, mais n’indique pas la nature exacte de la
défaillance. Seul un électricien qualifié devrait procéder aux réparations
nécessaires au niveau des prises.

Si 'indicateur de défaillance en ligne s’allume et que les sorties ne sont as sous
tension, les composant de suppression des surtensions de la PDU ont été
compromis suite a des dommages causés par une surtension. Pour le service,
appeler le service a la clientéle de Tripp Lite Customer Support au 773.869.1234
pour résoudre le probléme ou recevoir des directives concernant le retour, la
réparation ou un échange.
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GARANTIE LIMITEE

Le vendeur garantit que ce produit, s'il est utilisé selon toutes les directives applicables, est exempt de défauts d’origine
de matériel et de main-d’oeuvre pour une période de 5 ans (a I'exception des batteries interne du systeme UPS hors des
E. U. et du Canada, 1 an) a partir de la date initiale d’achat. Si le produit s’avere défectueux en matériel ou en main-
d’oeuvre durant cette période, le vendeur réparera ou remplacera le produit a sa discrétion. Vous pouvez obtenir un
service selon cette garantie seulement en livrant ou en expédiant le produit (avec les frais d’expédition et de livraison
prépayés) a : Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. Le vendeur paierai les frais d’expédition de retour.
Visitez tripplite.com/support avant d’envoyer un équipement pour réparations.

CETTE GARANTIE NE S’APPLIQUE PAS A UNE USURE NORMALE OU UN ENDOMMAGEMENT RESULTANT
D’ACCIDENT, UTILISATION ERRONEE, ABUS OU NEGLIGENCE. LE VENDEUR N'OFFRE AUCUNE GARANTIE
EXPRESSE AUTRE QUE LA GARANTIE EXPRESSEMENT ETABLIE DANS LA PRESENTE. SAUF DANS LA MESURE
PROHIBEE PAR LA LOI APPLICABLE, TOUTES LES GARANTIES IMPLICITES, INCLUANT TOUTES LES
GARANTIES DE COMMERCIALISATION OU ADAPTATION, SONT LIMITEES A LA DUREE DE LA PERIODE DE
GARANTIE INDIQUEE CI-DESSUS ; ET CETTE GARANTIE EXCLUT EXPRESSEMENT TOUS LES DOMMAGES
ACCIDENTELS OU PROVOQUES. (Certains Etats ne permettent pas de limitation pour la durée de garantie implicite, et
certains Etats ne permettent pas I'exclusion ou la limitation de dommages accidentels ou provoqués, en conséquence
les limitations ou exclusions ci-dessus peuvent ne pas étre applicables pour vous. Cette Garantie vous donne des droits
légaux spécifiques, et vous pouvez avoir d’autres droits variant suivant les juridictions).

AVERTISSEMENT : L'utilisateur individuel doit prendre toutes mesures pour déterminer avant utilisation si cet appareil
est approprié, adéquat ou offre toute sécurité pour I'utilisation prévue. Du fait que les applications individuelles sont
sujettes a de grandes variations, le fabricant n’assure aucune description ou garantie concernant I'aptitude ou
I'adaptation de ces appareils pour toute application spécifique.

Numéros d’identification de conformité aux reglements

A des fins de certification et d’identification de conformité aux réglements, votre produit Tripp Lite a regu un numéro de
série unique. Ce numéro se retrouve sur la plaque signalétique du produit, avec les inscriptions et informations
d’approbation requises. Lors d’une demande d’information de conformité pour ce produit, utilisez toujours le numéro de
série. |l ne doit pas étre confondu avec le nom de la marque ou le numéro de modéle du produit.

La politique de Tripp Lite en est une d’'amélioration continue. Les spécifications sont sujettes a changement sans préavis.
Les produits réels peuvent différer légerement des photos et des illustrations.

Industrielle

TRIPPLITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support

22-03-042 932685_RevK
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PDUMV30-ISO, PDUMV20HV, PDUMV20HVLS6,
PDUMV20HV-36, PDUV20HVL6-72
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BaxxHble yka3aHuA No TexHuke 6e3onacHocTM

COXPAHUTE HACTOSALUME YKA3AHUA

B HacTosileM pyKOBOACTBE coaepXaTcsl yKasaHUs U
npeaynpexaeHusi, KoTopble Heo6xoanMMo cobnogaTth B npouecce
YCTaHOBKM, 3KCMyaTauuu U XpaHeHUsi 4aHHOTO U3Aenusl.
UrHopvpoBaHMe 3TUX yKa3aHWUi M npeaynpexaeHnin Moxet
NpUBECTYM K NoTepe rapaHTUm Ha usgenuve.

BHMUMAHME! [aHHas onepauus OOMKHa NPOU3BOAUTLCS TOMBLKO
crneuuanucTaMmm, UMeLLIMMU Hagnexally NoAroToBKy MU KBanudukaumio.
Jlnua, He MMelowWwMe Hagnexallen NoAroTOBKU Unu kBanudukaumm, MoryT
MCNoNb30BaTh JaHHOE YCTPOMCTBO TONbKO NMoj HabniogeHMem cneumanucTa,
MMeloLLero Hagnexalyy NnoaAroToBKy Unu kBanudukauuio. fletn, umetowmne
OOCTYN K AAaHHOMY YCTPOWCTBY, AOJDKHbI HAXOAUTLCA NoA HAbNAeHUeM C Lernbio
HeAoMNyLEeHUs1 ero UCNONMb30BaHUs B KaYeCcTBe UrPyLLKMU.

He yCTaHaBﬂMBaﬁTe AaHHoe yCTpOﬁCTBO, ecnun gnvuHa npoeoga mexay
3HeKTpVI'~IeCKOﬁ pO3eTKOl7I N NeKTPpU4eCKUm LLUTOM COCTaBIIsieT MeHee 10 MeTpoB.

Hu B KOEM crniyvae He UCNONbL3yiTe AAaHHOE YCTPOWCTBO B Crly4ae NOBPeXAeHUs
€ro WHypa Ui pasbema NUTaHus, HeHagnexawero )yHKLMOHUPOBaHUS, NafeHUs
vnv noepexaeHusi. Bo Bcex yKasaHHbIX CIy4asiX OHO AOMMKHO 6bITh NpeacTaBreHo
B aBTOPM30BaHHbIN CEPBUCHbLIN LIEHTP AfiSi OCMOTpPa UIu PeMOHTa.

B crny4ae noBpexaeHus LWHypa NUTaHUA OH OOJKeH ObITb 3aMeHeH

npoussoguTerniemM, ero aBTopu3oBaHHbIM CEPBUCHbIM npegcraBuTtesieM nnum
KBannduunpoBaHHbIM cNeLuanucTomMm BO n3bexaHve BO3MOXHOMW OMacHOCTU.

BaxxHble npeaynpexpeHus

» Bbnok pacnpegenenusi nutanusa (PDU) ocHalleH HeCKONbKUMN yaoOHbIMU pO3eTKaMu, HO
HE obGecneunBaeT 3almTy NOAKMIOYEHHOr0 060pyA0BaHUS OT BbIOPOCOB HaMPSXXEHNUS U
LUYMOB B NINHUN.

* PDU, He umetowme ceptudumkata ISO, He obecneumBatoT 3aLLMTy NOAKIOYEHHOTO
o6opynoBaHusi OT BbIBPOCOB HAMPSBKEHNUS U CETEBLIX MOMEX.

* PDU npegHasHayeH TOMbKO A1 UCMOMNb30BaHUS B 3aKPbIThbIX NOMELLEHUSIX C
perynupyemMbiM MUKPOKIMMATOM BAAMNM OT UCTOYHMKOB MOBLILLIEHHON BIIAXHOCTH,
3KCTpPEManbHbIX TeMnepaTtyp, SMeKTPONPOBOAHbIX 3arpsA3HUTENeN, Nbifnm U NPSMoOro
COIMHEYHOro CBeTa.

* YcraHoBka PDU gomkHa Npon3BOAMTLCSA TONbKO KBaNMULUMPOBAHHBIM TEXHUYECKUM
crneunanmcToMm.

* YcTaHoBKy crneflyeT Npov3BoAWTb B COOTBETCTBUM C TPEBOBAHNAMM HaLMOHAMbHbBIX
3MEKTPOTEXHUYECKNX HopMaTnBoB. O6si3aTenbHO Ncnonb3yviTe NOAXoAsALLME ANsS
yCTaHaBNMBaeMOW CUCTEMbI YCTPOWCTBA 3aLLMThl OT Neperpy3ok no ToKy B COOTBETCTBUU
C HOMMHanamu, ykasaHHbIMU Ha pasbemax/obopyaoBaHum.

» [Mogkntounte PDU Kk po3eTke, COOTBETCTBYIOLLEN NPUHATLIM B Ballen cTpaHe
CTPOVTENbHBIM HOPMaM 1 HaAnexalimm ob6pa3om 3aLLMLLEHHON OT U3BbITOYHbIX TOKOB,
KOPOTKUX 3aMbIKaHWU U 3aMblKaHUN Ha 3eMITH0.
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BaxHble npepynpexaeHus

MopaepxuBante TeMnepaTypy Bo3gyxa BHyTpM nomelleHus B agnanasoHe ot 0 go 25°C.

He pekomeHayeTcs ncnonb3oBaHne AaHHOro 06opyAoBaHUsSt B cucTemMax
Xn3HeobecneyeHns:, rae ero BbIXOA, U3 CTPOS NPEANONOXNTENBHO MOXET MPUBECTU K
nepe6osim B pabote 060pyaoBaHUst xun3HeobecneyeHns unm B 3Ha4YNTENbHON Mepe
CHU3UTb ero 6e3onacHoOCTb Uy aPEKTUBHOCTL. He ncnonb3yiite gaHHoe
obopyaoBaHve B MPUCYTCTBAU BOCTNAMEHSIIOLLECA aHECTETUYECKON CMeCcK C
BO3[YXOM, KNCIIOPOLOM MIN 3aKUCbIO a30Ta.

He nopgkntoyante PDU Kk He3a3eMrneHHON po3eTke, a Takke K YANMHUTENAM Unm
nepexofHvkamM, He UMELLUM 3a3eMIEHUS.

MoluHocTb, noTpebnsiemas kaxaon eavHuLelt obopynoBaHus, nogkmnoyeHHoro k PDU,
He [JOMKHa NpeBbllaTh MakCMMarnbHO AOMYCTUMYH Harpy3ky Ha OTAEMNbHYI PO3ETKY.

CyMMmapHasi MOLLHOCTb, NoTpebrnsiemasi 06opyaoBaHUEM, NOAKITIOHYEHHBIM K BroKy
pacnpegenexus nutanust (PDU), He gomkHa npeBbllaTb ero MakcMMarnbsHO
[OMYyCTUMYIO HarpysKy.

LLitencenbHbI pasbem LLUHYpa NUTaHWS CAYXUT B KA4eCTBe YCTPONCTBA 3aLLUMTHOIO
OTKIIOYEHUS.

OrnekTpuYeckme po3eTku, NoAAIoLLMNE ANEKTPONMTaHNE Ha 06opyaoBaHWE, JOMKHbI
HaxoAMTbCS B MErKOAOCTYNMHOM MecTe BONMU3W Hero.

He BbicBepnuBaiiTe otBepcTuii B koprnyce PDU 1 He nbiTaiTeCb BCKPbITb Kakyto-nnbo
ero YacTb. BHyTpu Hero HeT getanei, obcnyxvBaemblx Nonb3oBaTenem.

He BHocuTe nameHeHuii B koHcTpykumio PDU, Bkntoyasi BXogHble pasbeMbl 1 kabenu
nuTaHus.

He ncnonb3ayiite PDU B cniyyae noBpexaeHus nobol 13 ero yactei.
He yctanasnusante PDU Ha He3aKkpenneHHON unu HeyCTOMYMBOWN NMOBEPXHOCTH.
Hwu B kOoem criyyae He Npon3BoAMTE MOHTaX ANeKTpoobopyaoBaHVs BO BPeMsi rpo3bl.

YcTaHoBKy crieayeTt npov3BOANTL B COOTBETCTBUM C HALMOHANbHLIMU
3MNeKTPOTEXHUYECKMI HopMaTeaMu. OGa3aTenbHO UCMONb3YINTe NOAXOAsLME Anst
yCTaHaBIMBAEMO CUCTEMbI YCTPOCTBA 3aLUMThI OT MEPErPY30K MO TOKY B COOTBETCTBUM
CO CreayrLMMU HOMUHanamu Ansi pasbemoB/o6opynoBaHus:

Mopenb CepuiiHbIVi HoMep | 3alyuTa OT Neperpy3ok No TOKy
PDUV30HV AGIB6672 30A

PDUV20HVL6-72 AGIB6672 20A

PDUMV30, PDUMV30-ISO AGPD6673 30A

PDUMV16HV, PDUMV20HV, AGPD6674 20A

PDUMV20HVL6, PDUMV20HV-36

PDUMV30HV AGPD6675 30A
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YcraHoBKka

MpumeyaHune. HezaBMCUMO OT KOHMUrypaLmm, nonb3osaTesnb
[OOMMKEH YCTaHOBUTb NPUIOAHOCTb OCHACTKW U NpearnonaraembIx
npoueayp Ao Hadana MoHTaxa. PDU u Bxogsiias B ero KOMNnekT
ocHacTka npefHa3HayveHbl Ans 06blYHbIX TUNOB LUKadoB U MOTYT He
NOAXOANTL ANs BCEX Lienei NpUMeHeHus.

m CroeyHas koHdurypaumsa 0U (MoHTaXHble
KPOHLWTEeNHBI). [epea HauyanoM ycTaHOBKW onpeaenvTe
MecTononoxeHwve Lkada, B KOTOpbIV NpeanonaraeTcs
yctaHoBka PDU. lMNpukpennte MOHTaXHbIE KPOHLUTENHbI K
3agHer naHenu PDU (kak noka3aHo Ha pucyHKe) npu
MOMOLLY BMHTOB, MOCTaBMsieMbIX B koMmnnekTe. [Ans
obecrneveHns Haanexallero no3nLMOHNPOBAHNS Kaxabli
13 KPOHLLTEHOB AOIMKEH UMETb NO YeTbipe pe3bboBbIX
oTBepcTus; ybeanTech B TOM, YTO ANs KPenneHus
Kaporo kpoHwTelHa k PDU ncnonb3yeTtcs ogHa u Ta xe
napa oTeepcTuii. MNocne NpuKpenneHns KPOHLUTENHOB
pa3mecTtuTe PDU B Wwkady v 3admKcMpyinTe ero nytem
YCTaHOBKY YeThbIPeX He BXOAALLUMX B KOMMEKT NOCTaBKM
KpenexHbIX AeTanei Yepes KpOHLUTENHbI B LKad.

m CroeuHas koHdurypauma 0U (MOHTaXHbIe
3auenku). MNprkpenute NocTaBnsieMble B KOMMNEKTe
MOHTaxHble 3allenku k PDU. Pasmectute PDU BHyTpU
Lwkada >xxenaembiM ob6pasomM, COBMECTUTE 3aLLENKM C
YCTaHOBOYHbLIMW MPOPE3siMN B CTONKe 1 BABUHLTE PDU
B €ro LUTaTHOE MOJIOXEHUE.

Pa3melueHue nog npunaskoM. PDU mMoxeT 6bITb
YCTaHOBIEH MOA MPUNABKOM C UCMOMNb30BaHNEM
MOHTaXHbIX KPOHLLUTEHOB, MOCTaBMSEMbIX B KOMMIEKTE
C HUM. [puKpenuTe MOHTaXHble KPOHLUTENHBI K 3aAHEN
naHenu PDU kak nokasaHo B LLUATE 1A. MNpukpenute
PDU k HWXHeln MoBepXHOCTV Npuraeka nytem
BBEPTbIBaHWS ABYX BUHTOB (B KOMMMEKT NOCTaBKW He
BXOASAT) Yepes Kaxablil N3 KPOHLLTEHOB B NPUMaBOK.

I'IpumeanMe. Bawa MoAernb MOXEeT UMETb OTITNYNA.

¢YHKI.IMOHaJ1bHI:Ie BO3MOXXHOCTHU

il == a8

KB Poserka NEMA 5-15/20R (PDUMV30, PDUMV30-ISO, PDUV30-360)

ﬂ Posetka C13 (PDUMV20HV, PDUV20HVL6-72, PDUMV20HVL6, PDUMV20HV-36,
PDUMV30HV, PDUV30HV)

Posetka C19 (PDUMV20HV, PDUV20HVL6-72, PDUMV20HVL6, PDUMV20HV-36,
PDUMV30HV, PDUV30HV)

n LlitencenbHbIN pa3bem L5-30P, L6-20P nnu L6-30P ¢ comkcaTtopom
22



¢YHKI.IMOHaJ1beIe BO3MOXXHOCTU

B ABTOMaTM4YeCKUI BbIKNOYaTenb: €Crnu ToK, I'IOTpe6J'IﬂeMbIl71 o6opy,qosaH|/1eM,
nogkntoYeHHsIM k PDU, npesblllaeT ero MakCnmanbHO A0ONYCTUMYHO Harpysky, TO
npoucxoauT CpaGaTblBaHVIe aBTOMAaTMYECKOro BbIKItoUaTensi BO N3bexaHne BO3MOXHOIO
BbIxo4a 060py,D,OBaHVIF| 13 ctpos. Mpun CpaﬁaTbIBaHVM ABTOMAaTU4Y€EeCKOro BblKn4aTens
€ro KHorka BbiCkakuBaeT BBepX. epen C6p0COM ABTOMaTM4eCKOro BblKn4aTens
Ha)aTnem KHOMKM crneayet oTCoOegnHUTb o6opy,uoaaHme, cosfawulee M36bITO‘~IHyI'O
Harpysky, 1 aatb BbIKIO4aTeNto BOSMOXHOCTb OXNMagUTbCA B TEHEHNE oaHon MUHYTbI.

E AMnepMeTp: CyMMapHbIi anekTpudeckuii Tok, notpebnsemein PDU, BbicBeunBaeTcs
Ha MHAUKaTope LUMdpPOoBOro n3MepuTensi B amnepax (Tonbko B HEKOTOPbIX MOAENsiX).

[ANarHoCTNYECKMX CBETOBbIX
MHAVKATOPOB: TPU CBETOAMOLAHDBIX PROTECTION
WHOMKATOpa Ha nepeaHel naHenm
oTobpaatoT TeKyLuMe pexumbl PRESENT FAULT
3NEKTPONUTaHWS (CeBa Hampago):

CU[ “Protection Present”/”3awmTta npucyTcTBYyeT” (3eneHblin): ykasbiBaeT Ha To,
YTO KOMMOHEHTbI, MPeAHa3Ha4YeHHbIe ANns NoAaBneHNs BbIOPOCOB HANPSHKEHNS, He
noBpexaeHbl 1 obecneunBatoT NOSHYO 3aLUMUTY OT UMMYMbCHbLIX NOBbILIEHUI U
BbIGPOCOB HaNpshKeHusi. OTOT CBETOANOAHBIV MHAVMKATOP AOIMKEH ropeTb B Noboe
Bpems nNpu nogknoveHHoM K cet PDU n Hanuuum anekTponuTtaHus. Ecnu
CBETOAMOAHBIN nHAmkaTop “Protection Present’/”3awurta npucyTcTByeT” HE roput, To
HeKOTOopble KOMMOHEHTbI, MpeAHa3Ha4YeHHbIe AN NoAaBneHns BbIOPOCOB HaNPsHKEHWS,
He OYHKLMOHUPYIOT U YCTPOMCTBO CriedyeT BEPHYTb AN PEMOHTa Npu Nepeon
BO3MOXHOCTY. [laHHOE YCTPOWCTBO MOXET MO-MPEXHEMY UCMOMb30BaThCs, HO
nopkntoyYeHHoe obopynosBaHue ByAeT 3alMLLEHO OT UMMYTbCHBIX MOBbILLEHUI 1
BbIOPOCOB HanpshkeHns Ha 6onee HU3KOM YPOBHE MO CPaBHEHWUIO C ODbIYHBIM.

CUA “Line Fault”/”OTka3 nuHUKU” (KpacHbIN)*: yka3biBaeT Ha 0bHapyxeHue oTkasa
nposoaku. Ecnn 3ToT CBETOANOAHBIN UHANKATOP 3aropaeTcsi B Kakon-1imbo MOMEHT
BPEMEHM NPy NOAKMIOYEHHOM K CETW YCTPOWCTBE, TO HEUCMPABHOCTL [OIMKHA ObiTb
ycTpaHeHa KBanuuLMpoBaHHbIM 31EKTPOMEXaAHNKOM MPU NepBOV BO3MOXHOCTU. OTOT
CBETOAMOAHbIN MHAMKATOP yKa3biBaeT Ha 0bpaTHy0 NocrnefoBaTenbHOCTb das,
OTCYTCTBUE 3a3EMIEHUS NN APYrO TUN HEUCTIPABHOCTY MPOBOAKY B TOW Lienw, B KOTOPYHO
BkmtodeH PDU. KomnoHoBka cxembl aetektopa “Line Fault”/’OTka3 nuHnn” no3sonset
obHapyxmBaThb Hanbonee pacnpocTpaHeHHble TUMbl HEUCNPABHOCTU NPOBOAKU, HO He
rapaHTUpyeT BbISBIIEHWSI BCEX BO3MOXHbIX TUMOB TakWX HeNCnpaBHOCTEN.

CHU[A “Line OK”/”Jlununa ncnpaBHa” (3eneHbIN): yKa3blBaeT Ha Hanm4me
HOMWHAIIbHOTO 3NEKTPONUTAHUS NePEMEHHOr0 Toka 6e3 BbISIBNEHNs Kaknx-nmbo
HeuncrnpaBHOCTEW 3MeKTPONpoBOAKM. [py BKIKOYEHUN 3TOMO CBETOAVNOAHOIO
VHAMKaTopa napameTpbl 3MeKTPONMTaHsA NepeMEHHOro Toka ABnsATCcs 6e3onacHbIMU
ANS NoAKIYEHHOro 060pyA0BaHMS.

* Mpn cpabaTbiBaHMM cBeTOAMOAHOro MHAUKaTopa “Line Fault”/”OTka3 nuHuun”
(kpacHoro LBeTa) crnegyet TWaTerlbHO NPOBEPUTb COCTOSIHUE PO3ETKM NepeMeHHOro
TOKa, B kKoTopyto BkntoyeH PDU. Po3seTka AomkHa ObiTb HaAeXHO 3a3eMneHa u
obGecneynBaTb NNOTHbIW KOHTaKT. CpabaTbiBaHWe cBETOAMOAHOIO MHAMKaTopa “Line
Fault”/”OTka3 nMHUN” MOXeT BbITb BbI3BAHO HEMMTOTHLIM KOHTAaKTOM B pPO3eTKe
nepemMeHHoro Toka. KpacHbin cBeTOAMOAHbIM MHAMKATOP yKa3biBaeT Ha OTKa3 NPOBOAKM
6e3 ykaszaHusA TOYHOTO XapaKkTepa Takoro otkasa. Heo6xoAMMbI PEMOHT pO3eToK
OOIMKEH NPOU3BOAUTLCS TONMLKO KBannULMPOBaHHbIMU 3MIEKTPOMEXaHUKaMMU.

CpabatbiBaHue cBeTogmoaHoro uHavkaropa “Line Fault”/”OTtka3 nuHun” npu
OTCYTCTBUMW IIEKTPONUTAHUA Ha PO3eTKaxX CBUAETENbLCTBYET O HapyLEHUN HOPManbHON
paboTbl KomnoHeHToB PDU, npeaHasHayYeHHbIX ANsA noAaBrieHns BbIGPocoB
HanpsxeHus, B pe3ynbraTe NOBPeXAEeHMs, BbI3BaHHOrO TakuMu Bbliopocamu. [ins
npoBeAeHNs TEXHNYECKOro 06CnyXnBaHUA obpaTuTechb B CryX0y NoaAepXKKU KNUEHTOB
komnanum Tripp Lite no TenedoHy +1.773.869.1234 ¢ Lenbio ycTpaHeHUs BO3HUKLLUEN
npo6nemb! UNu Nony4YeHUs yKkasaHui No BO3BPaTy, PEMOHTY UIU OGMeHy.
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FapaHTUiAHbIE 0653aTenbcTBa

OrPAHUYEHHASA TAPAHTUA

MpopaBeL, rapaHTUpyeT OTCYTCTBUE M3HAYarnbHbIX AeheKTOB MaTepuana unm U3roToBrneHnst B TedeHue 5 ner (3a
MCKMoYeHneM BHYTpeHHuX Gatapei MBI 3a npeagenamu CLUA n KaHaabl — B 3TOM Cry4ae rapaHTUNHBINA CPOK
cocTaBnsieT 1 roa) c MOMEHTa NepBoHaYyanbHOM NOKYMKU AaHHOTO U3AENUs NpU YCNOBUM €ro UCTOMNb30BaHUs B
COOTBETCTBUM CO BCEMU NPUMEHNMbIMU K HEMY YKa3aHusimu. B cnyyae nposiBneHvsi kakmx-nnbo aedektoB matepuana
WX U3rOTOBIIEHNA B TEYEHUE YKa3aHHOro nepvoa I'Ipoqaseu OCyLeCTBNAET PEMOHT UKW 3aMeHy OaHHOro u3genusi
VCKIMIOYNUTENBHO MO CBOEMY ycMoTpeHmto. OBCnyxuBaHve no HacTosLen FapaHTun NPpou3BOANTCS TOMBKO NPU YCroBUn
[OCTaBKV UMW OTNPaBKW BaMU GpakoBaHHOTO M3fenusi (C NpeaBapuTeNbHOM ONnaToi BCeX pacxofoB Mo ero
TpaHCMopTUPOBKe Unu JocTaBke) no aapecy: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. Pacxoabl no
oBpaTHoOM TpaHCNopTUPOBKe M3denwsi onnaymsatotes MpoaasLom. Meper Bo3spaTom noboro obopynosaHus Ans
NpoBeaEeHVsi PEMOHTa 03HAaKOMbLTECh C MHopMaLMelt Ha cTpaHuue tripplite.com/support.

LEVNCTBUE HACTOALLEW FAPAHTUWN HE PACMPOCTPAHAETCA HA CIYYAW ECTECTBEHHOIO M3HOCA UM
NOBPEXOEHWA B PE3YILTATE ABAPUW, HEHAONEXALLEIO NCMNOJb30BAHUA, HAPYLLEHWA NPABUN
SKCMNYATALIUU NN XANATHOCTW. NPOOABEL, HE NMPEAOCTABIAET HUKAKNX ABHO BbIPAXEHHbLIX
TAPAHTUI 3A UCKITIOYEHMEM MPAMO W3JIOXKEHHOW B HACTOALLEM JOKYMEHTE. 3A UCKMIOYEHVEM
CNYYAEB, 3AMPELLEHHbLIX AENCTBYIOLLMM 3AKOHOOATENIECTBOM, BCE NMOOPA3YMEBAEMbIE FAPAHTUN,
BKMKOYAA BCE FTAPAHTUM NMPUTOAHOCTU ANA NMPOJAXN NN UCMONb3OBAHKA MO HABHAYEHWIO,
OrPAHWYEHbI MO MPOAOMKNTENLHOCTW AENCTBWA BbILWEYKASAHHBIM FAPAHTUWHBIM CPOKOM; N3
HACTOSALLEN TAPAHTUM ABHBIM OBEPA30OM UCKMIOYAIOTCA BCE MOBOYHBIE, CMYYAMHBIE I KOCBEHHBLIE
YBbITKW. (B HekoTopbix WiTaTax He AOMNycKaeTcs BBeAEHWe OrpaHNYeHnid Ha NPOAOIKUTENbHOCTb AENCTBUS TEX UM
VHbIX NOApPa3yMeBaeMblX rapaHTUii, @ B HEKOTOPbIX - UCKIIOYEHWE UMK OrpaHnyeHre pasMepa NoBoYHbIX UM KOCBEHHbIX
y6bITKOB. B 9T1X Cryyasx BbiLLEN3NOXEHHbIE OrpaHUYEHUs UM UCKMIOYEHUS MOTYT Ha Bac He PacnpoCTPaHATLCS.
HacTosiwas MapaHTvs npeaocTaBnseT BaM KOHKpPETHbIE lopuandeckiue npasa, a Habop Apyrux BaluMx npaB MOXeT GbiTb
Pa3nnyHbIM B 3aBUCUMOCTY OT FOPUCAVKLIW).

BHVMAHME! [lo Ha4yana ncnonb3oBaHnsa AaHHOTO YCTPOWCTBA Mofb30oBaTeNb AOMKEH YOeAUTLCS B TOM, YTO OHO
ABMSAETCA NPUroAHbIM, COOTBETCTBYHOLLUUM U 6e3onacHbIM Ansa npegnonaraeMoro nNpuMeHeHus. B cBsi3n ¢ 6onblumnm
pa3Hoo6pasvemM KOHKPETHbLIX MPUMEHEHNI NPOV3BOANTENb HE AAET KaKvX-NTMGO 3aBEPEHUI NN rapaHTWii OTHOCUTENBHO
NPUrogHOCTU AaHHbIX VI3IJ,eJ'Il/Il7I ana Kakoro-nm6o KOHKPETHOro npuMeHeHus Unn nx CooTBeTCTBUA Kakum-nmbo
KOHKPETHBIM TpeGoBaHMSM.

MAeHTMd)VIKaLWIOHHbIe HOMepa COOTBEeTCTBUA HOPMaTUBHbLIM TpeGOBaHVIﬂM

B uensx cepTucuKkaLmm Ha COOTBETCTBUE HOPMATVBHBIM TPEBOBaHWSIM U OMO3HaBaHWsS MPUOBPETEHHOMY BaMy U3AENUI0
mapku Tripp Lite NpUCBOeH yHWKanbHbI CepuiiHbIi HomMep. CepuiiHbIi HOMep pacronaraeTcsi Ha 3aBOACKON Tabnuyke
BMECTE CO BCEMU HEOBXOAMMbIMM OTMETKaMu O MpUeMKe 1 Npoyeit nHcopmaumeit. Mpu 3anpoce nHgopmaumm o
COOTBETCTBUW AaHHOTO M3AENVsi HOPMATUBHLIM TpeGoBaHUAM 06s3aTeNnbHO yKasbiBaluTe Ero CEpUiiHbI HOMEp.
CepuiiHblii HOMEP He CrieflyeT nyTaTh C HaVMEHOBaHUEM MapKu U3AENUst UM HOMEPOM Ero MOAENW.

KomnaHnus Trlpp Lite nocTosiHHO COBEpLUEHCTBYET CBOI MPOAYKLUMIO. B cBSiI3n C 3TVM BO3MOXHO U3MEHEHWE TEXHUYECKUX

XapaKkTepucTuk Ges npenBapuTenbHOIO yBe4OMITEHUSA. BHewwHun BUA pearnbHbIX VI3,ELeI'II/IIZ MOXeT HEeCKOJIbKO OTnn4aTbCs
OT NpeacTaBneHHOoro Ha CbOTOI'paCbVIiIX n nnncTpaunax.

TRIPP LITE ®

KavecTsa

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
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